

2022年2月17日

各 位

東京都渋谷区道玄坂一丁目2-3  
GMO あおぞらネット銀行株式会社  
代表取締役社長 山根 武

第29期中間決算公告の一部訂正について

第29期中間決算公告の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

		誤	正
P8	注記事項 (有価証券関係) 「1. その他有価証券(2021年9月30日現在)」の 「中間貸借対照表計上額(百万円)」の合計	50,423	50,418
	注記事項 (有価証券関係) 「1. その他有価証券(2021年9月30日現在)」の 「取得原価(百万円)」の合計	50,435	50,430
	注記事項 (有価証券関係) 「2. 減損処理を行った有価証券」	売買目的有価証券以外の 有価証券(時価を把握する ことが極めて困難なもの を除く)のうち、 (以下省略)	売買目的有価証券以外の 有価証券(市場価格のない 株式等を除く)のうち、 (以下省略)